

Noč v vrtcu

Tako kot lansko šolsko leto smo tudi v tem šolskem letu otroci in vzgojiteljice starejših skupin Delfini in Sove iz Vrtca Kidričevo prespali v vrtcu. Vsi veseli in v nestrpnem pričakovanju smo le dočakali sredo, 30. maja 2023, ko smo zjutraj prišli v vrtec in se tega dne nismo vrnili domov – to se je zgodilo šele naslednji dan.

Zjutraj ob prihodu v vrtec smo s seboj prinesli kovčke, nahrbtnike in vreče. V njih smo imeli pižame, plišaste igrače, rezervna oblačila, potrebščine za osebno higieno in še kaj se je našlo. Že dopoldan je bilo čutiti navdušenje ob pričakovanju popoldneva, večera in noči.

Po popoldanskem počitku smo se ob 15.15 zbrali pred vrtcem in se odpravili v Kungoto pri Ptujju, kjer smo obiskali muzej Štalca. Tam nas so nas sprejeli g. Branko Sitar, računovodkinja našega vrta – ga. Aleksandra Vindiš, ga. Klara in ga. Jožica. Gospod Branko nas je najprej lepo pozdravil in nam predstavil svoj muzej. Po uvodu je sledila skupna pesem Lojzeta Slaka – Čebelice, ki nam je vsem poznana. Polni pričakovanj ob pogledu na vse, kar nas je obdajalo, smo pričeli z »mini kmečko olimpijado«. Naloge, ki so jih morali otroci opraviti, so bile zelo zanimive (podiranje kegljev, vožnja s samokolnico, luščenje koruze, ciljanje krompirja v košare, skakanje z žaklji). Po olimpijadi smo bili vsi zmagovalci, ker smo vse naloge uspešno opravili.



Gospod Branko nas je nato odpeljal v prav poseben prostor – muzej Štalca, kjer nam je povedal veliko zanimivega o delu nekoč. Predstavil nam je, kako pride od zrna do kruha. Ob njegovem pripovedovanju so otroci spoznavali različne vrste orodja in stroje, ki so se nekoč uporabljali za pridelavo žita. Otroci so se preizkusili v mlatenju pšenice ter v mlatenju pšeničnega zrna na starem mlinu z mlinskimi kamni. Ob vrtenju mlinskega kamna so spoznali, da se mlinski kamen

nikamor ne premakne, če v rokah nimaš dovolj moči. V nadaljevanju so si ogledali tudi kamrico, v kateri so predmeti, ki so jih nekoč uporabljale gospodinje (različne posode, pribori, pohištvo, radio, okraski, ki so krasili stene ...). Življenje nekoč je bilo zagotovo zelo zanimivo, vendar težko, precej zahtevno, naporno tako za odrasle kot za otroke. Na koncu ogleda sta otroke pričakala gosak in goska z imenom Janko in Metka, ki sta popestrila dogajanje. Sledila je še pogostitev s kruhom, namazanim z zaseko.



A tukaj se naše dogajanje ni končalo. Sledilo je presenečenje. Potrebno je bilo najti zaklad, ki se je skrival med vsemi stvarmi, ki smo jih videli in spoznali. Otroci so se z vsem navdušenjem odpravili iskat zaklad in ga prinesli z največjim veseljem. V njem so se skrivale zelo zanimive in poučne stvari. In ker smo s pesmijo začeli, smo tako tudi zaključili. Gospod Branko nam je pripravil mikrofone, v roke je vzel harmoniko, nato pa smo vsi skupaj prepevali in najbolj pogumni so se predstavili s pesmijo.



Obisk v Kungoti pri Ptujju je v nas pustil veliko pozitivnih vtisov in novih spoznanj, zato se gospodu Branku Sitarju iskreno zahvaljujemo za vse, kar nam je pripravil.



Čas je hitro mineval in morali smo se odpraviti nazaj proti vrtcu, kjer nas je že čakala kuharica Darja s slastno večerjo. Naše dogodivščine pa se s tem še niso končale. Odpravili smo se v gozd, kjer smo srečali škrate Bradača. Povedal nam je zelo zanimivo pravljico o lisici in zajčkih. A to ni bilo vse. Škrat Bradač je imel s seboj čisto pravega zajčka, ki je prepodil lisico v pravljici. Skupaj smo se odpravili v vrtec, kjer nas je pričakalo novo presenečenje. Škrat Bradač je povabil prijatelja, ki nam je zakuril ogenj. Vsi skupaj smo klepetali in prepevali ob tabornem ognju, vse dokler se ni popolnoma stemnilo. Polni navdušenja smo se poslovili od škrate Bradača in kurjača, ki nas je poučil o tem, kako pogasimo ogenj in poskrbimo za varnost pri pospravljanju kurišča.



Sledilo je tuširanje in preoblačenje v pižame. Vsaka pižama je bila drugačna in vsi smo se z navdušenjem odpravili na zabavo v pižamah. Plesali smo in peli ter neskončno uživali. Nato pa nas je počasi premagal spanec, ki nam je lezel na oči. Ob instrumentalni glasbi so otroci eden za drugim tonili v spanec in umirjeno zaspali do jutra.



Zjutraj je otroke najprej zanimalo, kdaj vse to ponovimo, saj je bila nočitev v vrtcu zanje prav poseben dogodek. Vsi skupaj smo bili zelo ponosni, da nam je uspelo. Otroci so si prislužili tudi priznanja za pogum, ki so jim pričarala nasmeh na obraze. Veseli smo, da smo jim na tak način lahko omogočili bogata doživetja in izkustva, ki jih bodo ponesli s seboj v življenje.

Vzgojiteljica Suzana Žnider